

Pohodlně a elegantně

Těhotenství je většinou nejkrásnější období v životě ženy. A platí to i v oblékání...

Dávno neplatí, že oblečení pro nastávající matky musí být neatraktivní. Výrobci dbají vedle pohodlí a kvality také na elegantní střihy, používají přírodní materiály a řada z nich označuje své zboží etiketami „eko„ a „bio“. O co těhotné ženy musí svůj šatník doplnit v každém případě? Určitě o příjemné a speciálně uzpůsobené spodní prádlo (podpůrné podprsenky, kalhotky, které poskytují oporu břichu a ulevují od bolesti v zádech) a také o delší halenku – tuniku z pružného úpletu, která s nimi „poroste“. V letních měsících najde využití módní overal z tenkého bavlněného batistu nebo dlouhé šaty z gázoviny. ■

Zajímavé doplňky zlepší náladu!



Kostkovaný

Bavlněný šátek s vytkávanou kostkou. Zahřeje, ozdobí.
MARIE LUND, VAN GRAAF, 699 Kč



Univerzální

Těhotenská tunika se dá nosit přes kalhoty nebo jen k silným punčocháčům či legínám. CENA NA WWW.BELLYBUTTON.DE



Krok za krokem

Klasické jednoduché botasky – model Botas 22 Lolly Pop. Měkké, praktické a slušivé.
BOTAS, 1599 Kč

Kočky oči

Průvlesek Bali má různé podoby: k jednomu řetízků z ušlechtilé oceli patří tři průvleky z drahého kamene: bílý, modrý, růžový. MORELLATO, 2790 Kč



Na pochůzky

Kabelka ze speciálního textilního materiálu dobře vypadá a snadno se udržuje. GEORGE GINA&LUCY, VAN GRAAF, 7499 Kč

Na koncert

Průvlesek ALO Diamantové pokušení z bílého zlata vykládaný diamanty. CENA NA WWW.ALO.CZ



Jarní vzor

Nosí se přes tričko, tílko anebo samotný – overal s květinovým vzorem je pohodlný a v pase se dá přizpůsobit tak, aby netlačil. ORSAY, 849 Kč



Proti paprskům

Jemné a elegantní brýle v retro stylu s kvalitními skly. AGENT PROVOCATEUR, CENA V OBCHODĚ – PAŘÍŽSKÁ 12, PRAHA 1



Jako pro vílu

I ve vysokém stupni těhotenství po těle příjemně splynou šaty z bavlněné gázoviny. F&F BLUE, KOLEKCE WOODSTOCK, 750 Kč



Elastický pás

Podpůrný těhotenský pás se dá nosit s jakoukoli kombinací oblečení. CENA NA WWW.BELLYBUTTON.DE

Se zdravotní stélkou

Uvnitř stélky semišových střeviček se skrývá pohyblivý gel, který se formuje podle tvaru nohy a absorbuje energii nárazů. SCHOLL, 2290 Kč, WWW.SCHOLL.CZ



Módní etiketa podle Ladislava Špačka



Jakkoli je těhotenství velké štěstí pro ženu, vždy patřilo k privátní sféře. Nebylo žádoucí vyzdvihoval ho oblečením, které zvýrazňovalo zvětšující se břicho, postava se překrývala volnými splývavými a našasenými látkami, tunikami a kabátky. Vrcholem odvahy byly „laclovo“ kalhoty před dvaceti a více lety, které sice skrývaly, ale současně zdůrazňovaly těhotenské břicho. Dnes je mateřství dáváno nepokrytě najevo a to, co bylo dřív tabu – pohled na obnažené břicho nastávající matky – dnes najdeme běžně nejen v mnoha bulvárních a společenských časopisech, ale i na ulici. Je věcí osobního vkusu, jestli nám budou odhalená břicha v osmém měsíci připadat natolik atraktivní, aby si je prohlížely statisíce cizích lidí, ale musíme brát jako fakt, že móda už mateřství neskrývá. Nicméně, nejde jen o módu, nejde jen o etiketu prezentace mateřství, jde především o pohodlí nastávajících maminek. To je hlavní kritérium volby oděvu. Těhotenství je náročné období, bohové věděli, proč je vložili na bedra ženám a ne mužům. Proto by i oděv měl fyzicky obtížný údel ženám usnadnit. ■